上周,创业板指数累计上涨4.76%,涨幅领先于上证指数、深证成指。在处于交易状态的830只创业板 存量股票中,共有675只上周录得上涨,周涨幅为负的个股不到两成。上周五,创业板指数涨2.55%,报收于 2757.84点, 收复 2700点关口。至此, 创业板注册制首批新股完成了上市首周的交易, 同步落地的创业板新 交易制度也通过了最初的磨合期。从市场表现看,首批新股整体获得了投资者的认可,而交易制度的升级也 经受住了市场的初检。在创业板2.0时代的首个交易周,一系列改革实现了平稳落地。



创业板2.0 运行平稳 交易制度经过市场初检

注册制下关注价值 跟风炒作跑不赢理性投资

市场的波动性与理性共存。"粤开证券研究院副院长康 崇利对表示。从发展变化看,经过多空充分博弈,新股 股价波动性也逐日递减,主要体现为盘中触发临时停 牌次数逐渐减少。据统计,上周一,共有6只创业板注 册制新股触发盘中临时停牌,而到了周五,盘中临停出 现次数为0。这显示,在最初的亢奋过后,投资者心态 快速趋于理性。

厦门大学经济学院教授韩乾表示,从创业板2.0的 首个交易周看,在流动性得到明显改善的同时,市场总

对中小投资者来说,在注册制下选股是不是变得 更难了?对此,多位市场专业人士均作出提示,从长期 看,创业板试点注册制后,基本面因素对股价的影响力 将提升,投资者更应理性决策,回归到对上市公司内在 价值的挖掘。后续,随着机构投资者占比持续上升、创 业板企业阵容扩大、投资者逐渐适应新的交易制度,创 业板的总体波动率将会下降。

招商证券谢亚轩则表示,注册制下,新股也有破发 可能,过去投资者所习惯的炒新模式将不再"无风险"。

展潜力的科技型创新行业,同时关注业绩确定性较高 的生物医药等板块。对具体标的作筛选时,投资者可 优选那些盈利模式较为清晰、业绩增长明确的公司。

"要坚持理性投资、价值投资、长线投资的原则进 行投资决策,重视加强以基本面为主精选个股的能力, 避免短线择时、主题炒作、跟风买卖等投资方式。"华兴 证券首席经济学家庞溟建议,中小投资者不妨通过公 募基金等专业投资机构参与创业板投资,为自己的资 产配置引入专业力量。

□ 市场观察

你会"抄作业"吗?资管大佬持仓曝光

每逢财报,市场知名 资管大佬们的持仓变动, 往往是许多投资者重点 关注的对象。随着中报 披露接近尾声,陈光明、 冯柳、林园、裘国根等资 管大佬的持仓也浮出水 面,他们到底重仓了什么 价值品种?

睿远基金:新进医药、环保

这几年A股市场最受瞩目的无疑是陈光明、傅鹏 博两位大佬成立的睿远基金。整体看,睿远二季度重 点增持了三诺生物、人福医药多只医药龙头,还新进了 瀚蓝环境等环保股。此外,消费、科技、建材、化工方面 龙头也有涉猎。

高毅资产:广撒网新进重仓大华股份

高毅资产大佬冯柳也公布了中报持仓。牛散出身 的冯柳延续了其广撒网布局的特点,其旗下的邻山1号 远望基金现身上市公司前十大流通股股东的重仓个股 有49只之多。其中大华股份、中航机电、海信家电、完 美世界等9只个股增持数量超3000万股;紫光股份、利 尔化学、奇正藏药等个股减持数量超1000万股。

"民间股神"林园:坚守片仔癀新进葵花药业

而"民间股神"林园现身上市公司前10大重仓股 的票极少,除了继续坚守并加仓片仔癀以外,林园还新 进重仓了葵花药业,位列第10大流通股股东。林园格 外偏好医药股。林园近期曾表示, 医药是最确定的寨 道之一,未来可能诞生百倍牛股,要配置全球头部医药 公司。

重阳投资:坚守国投电力

偏好长线持仓的资管大佬裘国根执掌的重阳投 资,在二季度继续持有国投电力,4只产品合计持有 2.76亿股,同时持有上海家化2957万股,持有川投能 源2805.90万股,部分减持了国电南瑞300万股,但仍 □ 杨晓春 持有5000多万股。

□ 公告速递

北方华创,上半年净利1.84亿元,同比增43%; 徐工机械:上半年净利20.62亿元 同比降9.7%;

国统股份:上半年新签合同订单4.47亿元;

新疆交建:上半年实现净利润9798万元,同比增长 1438%:

中国银行:上半年净利1009亿元,同比降11.51%; 周大生,上半年净利3.3亿元,同比减少30.43%;

三七互娱:上半年净利17亿元,比增65%;

工商银行,上半年归母净利1488亿元,同比降11%;

邮储银行:上半年净利336.73亿元,同比降10.02%;

长安汽车:上半年净利26.02亿元,同比扭亏:

索菲亚: 上半年净利 3.43 亿元, 同比下降 12.35%;

新希望:上半年净利31.64亿元,同比增102.57%; 农业银行:上半年净利润1091.9亿元,同比下降10.8%;

美的集团:上半年净利润139亿元,同比降8%;

格力电器:上半年净利63.62亿元,同比降54%;

海南发展:参股公司海南特玻拟启动破产重整:

襄阳轴承:终止重大资产重组事项;

特变电工: 拟11.45亿元投建京津冀智能科技产业园;

中兴通讯:上半年净利同比增长26.29%;

华友钴业: 上半年净利同比增长 965%:

中微公司: 拟定增募资不超100亿元, 上半年净利同 口 第一财经 比增近3倍

□ 行情预测

本周证券市场热点前瞻

【重磅新闻】8月制造业PMI将公布

本周,8月官方制造业PMI、非制造 业 PMI 将公布。7月官方制造业 PMI 为 51.1%,较前值回升0.2个百分点,连续5 个月维持在荣枯线以上,且近两个月环 比均有所扩大,表明经济稳定向好。

【资金面】7500亿元逆回购到期

数据显示,本周央行公开市场有7500 亿元逆回购到期。8月28日,央行公开市 场开展500亿元7天期逆回购操作,当日 有1500亿元逆回购到期,净回笼1000亿 元。上周央行公开市场有6100亿元逆回 购和1500亿元MLF到期,上周央行累计 进行了8100亿元逆回购操作,因此上周 央行公开市场全口径净投放500亿元。

【解禁信息】9月解禁股数降近五成

继8月之后,9月解禁规模继续下 降。9月沪深两市限售股上市数量共计 138.37亿股,以8月28日收盘价计算,市 值约3598.65亿元,环比分别下降47.5%、 23.3%。从周数据看,9月第一周解禁市 值最大,有1681.2亿元,限售股数量有 31.58 亿股:其次是最后一周,解禁市值

有1128.66亿元,数量约25.77亿股。限 售股规模最小的一周是9月14日至18 日,数量仅有13.85亿股,市值约252.65

从个股上看.9月有两家公司限售 股上市数量超10亿股,分别是中国中铁 的17.27亿股和浦发银行的12.48亿股。 从解禁市值看,9月有三家公司市值超 300 亿元,分别是大博医疗的367.49 亿 元、传音控股的348.76亿元、双汇发展 300.7亿元。金域医学、中科软、光威复 材、天宇股份、浦发银行、牧原股份、亚 士创能等公司9月限售股上市市值均在 100亿元以上。

【新股机会】本周9只新股申购

根据新股发行安排,本周A股将有9 只新股申购。在此之前,单周新股申购数 量已经连续8周在10只以上。周二龙利 得、森麒麟、立昂微进行申购,周三华翔股 份进行申购,周四华文食品、中岩大地、上 海沿浦进行申购,周五华业香料、浙海德 曼进行申购。本周仅一只新股上市交易, 为周一登陆科创板的铁科轨道。

□ 杨晓春

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登

减资公告

注销公告

肥市蜀山区金兴烟湾商行食品经 号下340924676声明传废。 可证副本遗失,许可证编号:●杜依凡出生医学证明遗失,出生证编●丞

\$\(\)\$\(\